

咸安借支部主题党日活动平台解难题

万名党员为群众办实事 3136件



本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李星)路通了,水清了,老旧小区变美了,居民生活质量提高了……自9月份第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,咸安区利用支部主题党日活动平台,抓实大宣传、大调研、大检视、大整改,1.1万余党员干部深入基层问需于民,为群众办实事3136件。

“小区巷道外来车辆乱停乱放的问题,我们要管;八一巷硬化了,卫生和绿化须进一步跟进……”11月初,在咸安区温泉街道办事处南昌路社区支部主题党日活动中,小区党员代表纷纷建言。

经过激烈的讨论,南昌路社区成立了张家湾巷、南昌巷等两个党员示范巷,由辖区党员轮流值班,加强对车辆乱停乱放、出道经营、垃圾乱丢等不文明乱象的管理。

“20户以上村湾通硬化路问题为何推进慢?”“村组配套部分资金跟不上。”10月初,在咸安区交通运输局支部主题党日活动中,党员干部的现场讨论,找到了通组路问题症结。

“区交通运输局要把17条通组路抓在手上落实,不能让群众因修路犯难。”在咸安区主题教育问题交办会上,区长魏朝东提出要求。咸安区交通运输局随即拉开修路大幕,群众吃下“定心丸”。截至目前,该区17条符合条件的通组路已修通10条。

“有苗栽了,2亩田不用冬闲了,感谢政府为我们做了大好事。”咸安区向阳湖镇群众曾江凤说,今

年因大旱多次育苗失败,没想到区农业农村局集中育苗,解了她的燃眉之急。

“有了水井,我就放心了。”咸安区大幕乡双垅村村民刘满意说,区水利和湖泊局打了一口182米深的水井,日供水120吨,解决了5个组1400余名村民饮水问题。

……

据悉,结合脱贫攻坚、文明城市创建、人居环境整治等工作,咸安区1.1万余名党员深入湾组(小区)开展“坚守初心担使命、我为群众办实事”活动,开展志愿服务17634人次,为群众办实事3136件。

9月以来,咸安区建立“开门抓整改”反馈机制,将问题整改情况在支部主题党日活动上有计划、分批次地向党员进行通报,在村(居)务公示栏、微信群、QQ群等平台上向群众公开,做到事事有回应、件件有结果。

市直预备党员集中“充电”

本报讯(记者周阳)11月12日—13日,市直机关工委举办2019年度市直机关预备党员培训班,市直机关50多家单位的250多名预备党员参加培训。

两天的培训中,市委党校专家进行专题授课,他们围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,为学员们讲授了

中国共产党的发展历程和每一历史阶段的共产党员如何不忘初心、接续奋斗、共创民族复兴新辉煌,中国共产党的逐梦之路与经验启示,以及咸宁市经济社会发展战略。培训结束后,组织了结业考试,强化学员对知识的理解消化和吸收。

参训学员们纷纷表示,将深入学

习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党性修养,强化党员意识,增强党性观念,始终用党员标准严格要求自己。同时,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真读好普通党员必学书目,牢记入党初心,立足岗位,履职尽责,为早日成为合格党员打下坚实基础。

廉政主题晚会

11月6日晚,“不忘初心牢记使命”通山县2019年廉政主题晚会在县文体中心成功举办。

晚会集多种表演形式为一体,充分展示了党的十八大以来该县党风廉政建设成果,弘扬了清廉文化,积极营造反腐倡廉的良好氛围。

(通讯员邓娜 孟军)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

通山线上信贷

解民企燃眉之急

本报讯(通讯员汪丽娜)

“真是太好了,感谢你们这么快就帮我解决了资金困难。”通山一企业负责人李有红在获得通山农商行100万元贷款后,感激地说道。

李有红常年经营生产汽车方向机,今年下半年订单增加,需要扩大经营,但较大的资金缺口给他出了难题。在他的印象中,找银行贷款不仅要抵押物,还需要担保人,贷款手续还很复杂,这些让他望而却步。

通山农商行新城支行得知这一情况后,通过对其生产经营、业务、产品进行了解,向其推介了农商“税e贷”,手把手地教他在手机银行完成了贷款申请,获得贷款额度100万元,一解他的燃眉之急。

据了解,农商“税e贷”是缓解小微企业融资难、融资贵问题推出的一款纯信用的线上信贷产品,旨在为诚实纳税、信用良好的小微企业提供更加简便、灵活、低成本的融资渠道。自今年推出该项业务以来,共发放贷款374万元。

咸安组工干部

上党课找差距

本报讯(通讯员李媛媛 江倩)日前,咸安区委组织部为机关、党校、编办及二级单位全体党员、干部、职工讲授题为“不忘初心、牢记使命,推动新时代组织工作高质量发展”的专题党课。

党课主要围绕不忘初心要始终铭记从哪里来、向何处去、该怎么走等三个问题展开。党员干部纷纷表示,在今后的工作中要认真学习、自我检视、找准差距、学以致用,为推动咸安区组织工作高质量发展作出积极贡献。

依靠群众 动群众
坚决打赢扫黑除恶攻坚战

举报电话:市扫黑办 0715-8126078 市公安局 0715-8172205, 110